

长春公园郁金香主题文化观赏节开幕

烂漫花海邀你来一场春天之约



满园花景 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

昨日,长春公园2023年“春暖花开,郁你相见”暨“白日游花海 月夜赏星辰”郁金香主题文化观赏节开幕。绚烂多彩的郁金香花海让市民游客大饱眼福,流连忘返,而长扇舞、书画展等文艺节目,也为大家献上了一场丰富的文化盛宴。

开幕现场首先进行了丰富多彩的文艺节目,长扇舞、歌伴舞、架子鼓、模特走秀、独唱、书画展等轮番上演,各文艺节目与绚丽的花朵完美结合,充满了古香古韵的浪漫气息。同时,60名小朋友在郁金香花海中绘画写生,朝气蓬勃的身姿、悠扬动人的歌声、高雅文化的品鉴,都让游客体验到文化的厚重与青春的活力。

现场还设置了长春公园郁金香历史文化长廊,上面详细介绍了郁金香相关信息、公园郁金香发展历程、郁金香精美图片等,让游客对郁金香有了更加直观的了解。公园技术工匠还现场制作面塑和糖画,让市民游客体验非物质文化遗产,体验到长春公园独特的历史文化。

被誉为“花中皇后”的郁金香在阳光下灿烂绽放,满目皆是绚烂,花朵端庄动人,惹人喜爱。红色典雅大气、粉色娇俏可爱、白色纯洁动人、黄色明媚活泼,相互映衬,如织锦般绚丽。

“真的太高端,太典雅了!”“这里真好看,在这好好给我拍上几张!”在郁金香园,现场不时传来游客的赞美声。据了解,今年的郁金香观赏区由郁金香园中心广场区和台地园区两个区域组成。20余个品种、40万余株花球、7000余平方米的郁金香花海与广大游客见面。

两个观赏区域内及沿线区域内增置了多样的社交空间,如郁金香花谷、彩虹花房、花花乐园、时针森林、登月楼梯等。在台地花园位置搭建的登月楼梯廊架,游客可在高处欣赏满园的郁金香花景。正所谓“不畏浮云遮望眼,只缘身在最高层”,蜿蜒而上的登月楼梯,让游客站在高处欣赏一望无际的郁金香花海,更增添了一份登高望远的豪迈之感,留下美好的回忆。

以花寄情,不负时光。长春公园诚邀广大市民游客来观赏,共赴一场春天的约会。

城市晚报全媒体记者 吕闯



花海烂漫

建行吉林省分行:

优化金融服务“精准滴灌”特色产业

“此前,我们计划引进7500头牛,上哪找资金困扰我们多时。就在我们一筹莫展之时,建行吉林省分行推出了‘裕农吉牛贷’,帮助我们解决了资金难题,感谢建行的创新和魄力!”吉林省吉运农牧业股份有限公司董事长郑海峰感慨地说。

作为白城市当地一家集牧草、种牛、牛肉等产业为一体的省级农业产业化企业,吉林省吉运农牧业股份有限公司依托“政府+企业+金融+合作社(养殖户)”五位一体的养殖模式在实现企业快速发展同时,也为合作养殖户及家庭农场带去了可观的收入。

“没有太多固定资产作抵押,养殖业想贷款挺难的。‘裕农吉牛贷’产品支持我们企业发展壮大,更带动了周边10个村的养殖发展,真赞!”郑海峰说。“2021年12月,我们

以活体肉牛为抵押物,成功获得建行白城分行发放的‘裕农吉牛贷’贷款5637.5万元,企业规模一下子就上来了,先是成为养殖超万头牛的企业,现在达到3.5万头牛。企业市值实现了翻倍。”郑海峰说。

据建行白城分行行长薄海介绍,该行现已累计为通榆和镇赉的养殖企业和养殖户投放贷款2.22亿元,支持养殖规模4.1万头,解决了畜牧业确权难、抵押难、监管难的问题。除支持畜牧业外,一季度该行共实现投放农户生产经营贷款2.5亿元。

在长春市双阳区冬梅梅花鹿养殖场,负责人赵宏伟的养殖规模从几十头发展到如今的200多头,却仅用了短短4年时间。“我之前就是散养,没有成规模。四年前,建行到镇里给我们农户进行金融政策宣讲,抱着试试看的态度,我提交

了贷款申请,没想到,很快70万元贷款就到账了。我用这笔钱扩大的养殖规模,成立了养殖场,这200多头鹿,最起码能给我带来五六十万元的收入,日子越来越有奔头了!”

双阳建行乡村振兴见习副行长历明介绍,截至3月末,双阳建行近四年向梅花鹿产业累计投放4.2亿元贷款,贷款余额1.3亿元。已实现对梅花鹿从养殖、深加工到鹿产品经销全产业链信贷支持,对双阳区各乡镇梅花鹿产业全域支持,对大、中、小经营主体立体支持。

“接下来,我们将继续深入贯彻落实省委、省政府关于打造‘十大产业集群’工作部署,坚守国有大行担当使命,立足地方资源和产业基础,实现金融服务精准滴灌,为我省经济发展贡献建行力量。”建行吉林省分行相关负责人说。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春市宽城区法院开展综治协管员培训活动

为进一步强化诉源治理工作成效,促进矛盾纠纷多元化解机制有效运行,充分发挥综治协管员在解决社会矛盾纠纷中的“第一道防线”作用,近日,长春市宽城区法院长江路开发区人民法庭同兰家镇政府共同开展综治协管员普法培训工作,兰家镇近百名综治协管员参加活动。

培训会上,法官助理刘欣以“做好诉调对接 共建多元解纷新机制”为主题,用通俗易懂的语言介绍了多元解纷机制的内涵,详细讲解了在调解工作中应当注意的法律问题,并以民间借贷、土地纠纷等镇域易发多发的矛盾纠纷为例,重点讲解了起诉流程及如何做好诉前各项准备工作。特别强调针对诉讼中常见的

举证、送达等问题,举例说明应如何指导群众有效留存证据及约定送达地址等。此次培训使协管员们加深了对调解技巧、诉讼流程及诉调对接工作机制的理解和掌握。大家纷纷表示,此次培训丰富了法律知识,提升了法律素养,有利于大家更好地履职尽责。

下一步,长春市宽城区法院将进一步加强与辖区综治协管员的沟通协作,通过开展普法培训等方式,不断增强协管员的法律素养和化解矛盾纠纷的能力。同时,充分发挥协管员熟悉辖区民情优势,协助法院做好文书送达、案件调解等工作,共同创新、探索多元化解纷新机制。

城市晚报全媒体记者 吕闯

一男子网购限量款球鞋被骗 警方千里追捕抓获犯罪嫌疑人

近日,长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所接到报警称,其在网上购买球鞋被骗了7800元人民币。值班民警接到报警后,立即从犯罪嫌疑人资金流向入手进行研判,发现被害人钱款全部汇入一家位于外省的彩票站。

随后该所联合分局反诈中心,前往现场进行实地走访调查,发现此地确实为犯罪嫌疑人骆某威经常活动地点。随后在分局反诈中心及网安大队的大力支持下,经

进一步工作,确定犯罪嫌疑人当前的落脚点为广州市白云区某学校附近。4月27日,民警马庭曦与黄禹淇前往现场成功将犯罪嫌疑人骆某威抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人骆某威对其使用社交软件对自己进行包装,随后以出售限量版球鞋为由实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,骆某威已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

交“会员费”就能贷款? 图们警方打掉一网络贷款诈骗团伙

急着用钱,但贷款资质不足借不到钱怎么办?如果有人告诉你只需交69元、99元“会员费”就能提供一定额度的贷款,你是否会心动?其实这是一场骗局!

近日,图们市公安局历经一个月的缜密侦查、连续奋战,辗转3省5市,侦破一起网络贷款诈骗案,成功捣毁诈骗窝点一处,抓获犯罪嫌疑人28名,扣押公章50余个,作案手机、电脑50余台。

今年4月初,图们市公安局民警在工作中发现,可欣(化名)因做生意急需用钱,在线下跑了两家银行,也询问了贷款机构,但是由于自己贷款资质不足、条件不符,借不到钱。情急之下,她在网上搜索贷款平台,某APP软件便映入眼帘。虽然这款APP知名度不高,但是页面却显得很正规。打开APP后,可欣填写了手机号、真实姓名、身份证号等相关信息,并被平台要求绑定银行卡。申请过程中,平台特意提醒,需要注册成为会员,69元为月卡、体验卡,99元为年卡,均可在APP申请业务,也可提高贷款额度。

然而,缴纳这笔“会员费”后,这款所谓的贷款APP却只提供了可欣一些正规贷款平台链接,以及商品优

惠券、积分兑换、视频会员等服务,并没有给可欣放款,可欣这才知道自己被骗了,于是报了警。

民警接到报案后,立即开展调查,经分析研判,办案民警发现了一个落脚于上海市的诈骗窝点。该窝点以公司为掩盖,利用贷款软件,以充值会员可以快速办理贷款和提升贷款额度为手段,诱导被害人充值“会员费”或直接扣款,但该公司并无贷款资质,在被害人充值“会员费”后,平台无法放款,被害人联系贷款平台,平台客服不予理会,从而达到骗取被害人钱财的目的。经调查,该贷款APP涉及被害人100余万人,经层层梳理、摸排调查,一个以牟某为首的网络贷款诈骗团伙很快浮出水面。

图们市公安局立即抽调精干警力,奔赴上海展开抓捕工作。4月24日,待时机成熟,在当地警方的配合下,收网工作开始,一举抓获犯罪嫌疑人28人,扣押公章50余个,作案手机、电脑50余台,冻结资金260余万元。

目前,犯罪嫌疑人已全部被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理之中。

城市晚报全媒体记者 吕闯